

米全權等抵英 日方開總會議

基以既定方針
主張保持七成

於定例閣議

外相報告其經過

東京十七日電。日本全權隨員自十七日午後二時起

約三時間開全權以下各員之總會議。協議對亞米利加全權一行之着英日本之對策。期無遺漏。若視全權將再會見焉。而米國全權近日中亦欲會見云。

倫敦十七日電。日本全權隨員自十七日午後二時起

約三時間開全權以下各員之總會議。協議對亞米利加全權一行之着英日本之對策。期無遺漏。若視全權將再會見焉。而米國全權近日中亦欲會見云。

釐金廢止實行 新定國稅前提

故政府努力勵行

南京十七日電。本日國民政府發布命令如左。

命全國釐金類似之內地稅限至十月十日撤廢此即

以關稅自主為基。實行新國定稅則之前提開釐金撤

廢經於昨年七月全國財政會議已決行矣。其後雖

故今回以爲關稅自主則莫其實行也。

國民政府

命令釐金廢止

南京十七日電。本日國民政府發布命令如左。

決自本年十月十日起一律撤廢全國之釐金及類似

一切稅金云。

高興兩支店長在臺二年

初與島人貨主雖稍缺意

士月之久者番榮轉孟

買同社支店長豫定來

二月上旬赴任之駒田萬

有氏對往訪記者所語

大要如左。

余住臺南閑有二年七個月

志謹君向其研究之安平

志疏通然漸圓滿遂有諒

固未可謂久欲發揮之際

惟某轉孟

未得長此以

過不勝感謝之至茲予不

日將離臺南致與臺南有

志謹君向其研究之安平

志疏通然漸圓滿遂有諒

固未可謂久欲發揮之際